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На сьогоднішній день, як показують реалії, населення України все 

менше довіряє гривні. Свої збереження вкладають в євро або долари. Тому 

виникає ряд питань, серед них такі: «Чи варто довіряти іноземній валюті? Що 

впливає на курс гривні?»  

Відомо,  що попит на національну валюту визначається попитом на 

вітчизняний експорт, а її пропозиція – попитом на вітчизняний імпорт 

товарів та послуг. Отже, ті фактори, від яких залежить експорт та імпорт 

товарів і послуг, є одночасно і факторами валютного курсу. 

За прогнозами Concorde Capital, гривня в цьому році буде стабільною, 

але це все буде тільки завдяки інтервенціям НБУ. 

Група провідних експертів з п'ятнадцяти державних і неурядових 

організацій, послугами яких користується Міністерство економічного 

розвитку і торгівлі України, переглянула свій курсовий прогноз. На їхню 

думку, курс гривні в середньому в кінці 2012 року складе 8,34 грн/дол. До 

кінця 2013 року курс може знизитися до 8,69-9 грн/дол. 

Прогноз висловив експерт аналітичного відділу компанії SystemForex 

Сергій Борійчук, що ФРС США має намір зберегти поточне стимулювання 

національної економіки, продовжуючи вкрай "м'яку" грошово-кредитну 

політику. Це, в свою чергу, буде залучати інвесторів в американську 

економіку, що може призвести до зміцнення долара відносно євро, особливо 

з урахуванням того, що ЄЦБ, як і раніше, робить ставку на накачування 

ринку новими грошима. 

Інвестори, швидше за все, будуть схильні переводити позиції в 

американський доллар, у звязку з політичними подіями  в Європі. 

На думку керівника інформаційно-аналітичного центру FOREX CLUB в 

Україні Миколи Івченка, частка готівкового ринку в загальній структурі 



валютного ринку у лютому 2012 року залишалася невисокою - 8% порівняно 

з 8,9% в січні. На його думку, цей показник свідчить про те, що готівковий 

ринок нині не має істотного впливу на загальний настрій на валютному 

ринку. 

Як відомо, попит на готівкову валюту в лютому знизився на 8,74% до 

1,4398 млрд доларів. Обсяг проданої іноземної валюти збільшився на 4,49% 

до 1,0671 млрд доларів. 

Де-які аналітики вважають, що уряд спробує тримати курс стабільним 

аж до виборів. Курс будуть максимально тримати. В умовах високих цін на 

газ це буде єдиним виходом. Якщо хоча б трохи девальвувати гривню, то 

доведеться ще більше підвищувати вартість послуг ЖКГ, а цього перед 

виборами не варто робити. А от чи втримають, не знає ніхто, - упевнений 

Олександр Охрименко, президент Українського аналітичного центру. 

Інші експерти вважають, що НБУ курс втримає. У НБУ достатньо 

золотовалютних резервів, ціна на газ для населення цього року буде не вище, 

ніж в минулому, незважаючи на російські ціни, перед виборами до Верховної 

Ради це не вигідно владі. Плюсом для гривні являється  Євро-2012, оскільки, 

очікується приплив євровалюти від уболівальників, які приїдуть до України.  

Отже, єдиний висновок який ми можемо зробити це те, що як аналітики 

так і еконости не можуть дати ствердної відповіді стосовно непохитності 

Виходячи з цього курс гривні по відношенню і до гривні і до долара суттево 

не зміниться. Тому національній валюті варто довіряти. 
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